Az ilyen jellegii feladatok nehézsége abban is rejlik, hogy megoldasukhoz elére ismerni kellene a helyes valaszt. A
nemleges valasz helyességének bizonyitasa ugyanis mésfajta eszkozoket igényel, mint az igenl6 valaszé. Persze, ha az
egyik lehetséges valasz bizonyitasa komoly eréfeszitések aran sem sikeriil, jogosan vetddik fel, hogy a masik alternativat
vizsgaljuk. A dolog természetébdl adodik, hogy ilyenkor rendszerint csak az eredményes 1t kozlésének van értelme, igy
azutan a megoldas alappillére rejtve marad.
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Jelen esetben a valasz igenlé. Ennek bizonyitasara elég egy megfelel¢ hatszoget konstruélni. (Kénnyen belathato,
hogy ez nem lehet szabélyos hatszog.)

Induljunk ki egy olyan szabalyos haromszogbd6l, amelynek oldalai 2 cm-esek. A haromszég mindharom magassa-
gat hosszabitsuk meg a talppontjukon tul 2 — V3 cmerel. Az igy kapott harom pont, valamint a haromszog cstcsai

olyan konvex hatszoget hataroznak meg, amelynek oldalai egyenlGek: Pitagorasz tétele alapjan /14 (2 —v/3)2 cm
— 24/2 — V3 cm ~ 1,035 hosszuak, hosszabbik 4tl6i pedig 2 cm-esek. (A harom ,rovid” atlo cm-ben mért hosszanak

meértékszama 2(2 — v/3) cos 30° + 1 = 2v3 — 2 ~ 1,464.)
Ha hatszogiinket mondjuk 0,99-szorosara kicsinyitjiik, akkor atléi 1,98 cm hossztak, vagy annal révidebbek, oldalai

pedig 1,984/2 — V3 cm =~ 1,025 cm-esek lesznek. A kicsinyitéssel kapott hatszog tehat arra szolgéltat példat, hogy a
feladatban leirt eset lehetséges.



